



№28 (132)

17 августа
2010 г.

ИЗВЕСТИЯ

Распространяется бесплатно

Все на защиту леса!

Уважаемые земляки!

Мы любим и дорожим нашим лесом! Любовь исключает вражду, недоверие, своеволие – лишь желание помочь, уберечь, спасти движет любовью! Совместными действиями всех сил и средств района и поселений, добровольцев пока удается сохранять наш лес! Ежедневно и ежедневно проводятся мероприятия по ликвидации последствий пожара и предупреждению новых возгораний! Очищенный от сухостоя и мусора лес задышал полной грудью! И жители наши облегченно вздохнули! Но опасность пожара еще очень велика! Не каждый из нас может и должен участвовать в тушении пожаров – с этим справляются пожарные и спасатели, специально обученные и проинструктированные отряды из состава администрации и добровольцев! Но каждый из нас может и должен вести профилактическую работу, строго соблюдая режим чрезвычайной ситуации, выполняя установленные требования, разъясняя, убеждая, предупреждая окружающих о недопустимости беспечного, халатного отношения к огню, пренебрежения правилами пожарной безопасности, нарушения запрета на посещение лесного массива, загрязнения и захламления леса и территории Октябрьского! Разъяснять, убеждать, предупреждать нарушения – это задача всех и каждого! Встанем все на защиту нашего леса!

Глава г.п. Октябрьский Юрий Байдуков

Населению до отмены чрезвычайной ситуации запрещается:

- ❖ посещение лесов и торфяников;
- ❖ разведение костров, поджигание сухой травы, мусора;
- ❖ въезд любых транспортных средств в лесные массивы, парковку транспорта на дорогах в неустановленных местах и зонах лесных массивов;
- ❖ всем предприятиям, учреждениям и организациям района независимо от организационно-правовой формы собственности проведение всех видов пожароопасных работ без согласования с оперативным штабом по тушению лесных и торфяных пожаров.



ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ И ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

АНОМАЛЬНАЯ ЖАРА - ФАКТОР ОСОБЕННОГО РИСКА

Ситуация с пожарами в Подмосковье остается крайне серьезной. В связи с этим на территории Люберецкого муниципального района, г.г. Дзержинский, Лыткарино, Котельники отделом ГИБДД УВД по Люберецкому муниципальному району проводятся мероприятия, направленные на профилактику и предупреждение лесных пожаров.

В рамках мероприятий сотрудниками Госавтоинспекции проводится целенаправленная работа по выявлению несанкционированных выездов в лесные массивы, по недопущению фактов неосторожного обращения с огнем, усилен контроль над соблюдением водителями транспортных средств правил остановки и стоянки на дорогах, проходящих через лесные массивы.

Уважаемые граждане! Соблюдайте правила противопожарной безопасности в местах отдыха, жилых секторах, на дачных участках и разъясняйте их детям. Воздержитесь от посещения лесов и лесных массивов на время пожароопасного периода. Будьте бдительными и не проявляйте халатность при обнаружении очагов возгорания

и лесных пожаров, а своевременно оповещайте службы ГО и ЧС, органы внутренних дел.

Аномальная жара при движении в плотном потоке машин - фактор особенного риска. Пожары на автотранспортных средствах – серьезная угроза, как безопасности дорожного движения, так и транспортной безопасности. Обязательно постоянно контролируйте систему охлаждения автомобиля. Позаботьтесь о наличии огнетушителя, который должен находиться в транспортном средстве, и его исправности. Усиленное внимание за соблюдением правил противопожарной безопасности должны уделять перевозчики опасных грузов.

В такую жаркую погоду у многих людей снижается концентрация внимания, скорость реагирования на нештатные дорожные ситуации, что может привести к крупным дорожно-транспортным происшествиям. Водителям необходимо иметь с собой в машине прохладительные напитки и в обязательном порядке проверить комплектность аптечки. Метеозависимым людям нужно быть осторожнее со своим здоровьем. Жара может стать причиной ухудшения здоровья. В

первую очередь это касается водителей, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями, так как возрастает риск инфарктов и инсультов. Таким водителям необходимо контролировать свое самочувствие, чтобы не случился обморок или потеря сознания за рулем, или вообще отказаться от поездок на транспорте до наступления благоприятной погоды. Во время жары нельзя оставлять детей одних в салоне автомашины – это может привести к ухудшению самочувствия, а также обморочному состоянию ребенка.

Если у вас возникли сложности со здоровьем и с управлением транспортным средством, сотрудники ГИБДД окажут вам необходимую помощь. Вы можете обращаться по телефонам: дежурная часть ОГИБДД – 501-44-83, телефон доверия – 501-33-83 и на посты регулировщиков ДПС: 1 - пересечение Октябрьского проспекта с ул.Смирновская; 2 - пересечение Октябрьского проспекта с ул. Хлебозаводская.

А. Кушнарев,
заместитель начальника ОГИБДД УВД
Люберецкого района, подполковник милиции

В случае возникновения пожара
срочно звонить по телефонам:
559-86-66, 503-00-00, 559-40-83,
8 (495) 542-21-01 (МЧС МО)

**ВНИМАНИЮ
жителей и гостей
Октябрьского!**

**В поселке действует
чрезвычайное положение!**

**Категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ
посещать лес и разжигать огонь в лесу
и на всей территории Октябрьского!**

О всех случаях возгорания и нарушения
установленного порядка сообщайте по
телефону:

558-01-07 – пожарная часть
г.п. Октябрьский

558-06-09 – милиция

558-04-54 – аварийно-диспетчерская
служба

503-30-00 – оперативная дежурная
служба г. Люберцы

559-99-90 – дежурный
г.п. Октябрьский

**Нарушители
будут привлечены
к ответственности!**

**Меры по ликвидации
последствий пожаров**

В Московской области в июле 2010 года из-за лесных пожаров пострадали жители деревень Моховое и Каданок Луховицкого муниципального района, деревень Негомож и Молодинки Коломенского муниципального района. В результате пожаров 247 человек остались без жилых помещений и имущества, 8 человек погибли, 13 находятся на излечении в медицинских учреждениях.

Губернатором МО Б.Громовым и правительством Московской области принимаются комплексные меры по ликвидации последствий пожаров и оказанию помощи гражданам, пострадавшим от пожаров. В соответствии с постановлением «О ВЫДЕЛЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ» от 1 августа 2010 г. N 593/33, Правительство Московской области постановило:

Министерству социальной защиты населения Московской области:

выплатить единовременное пособие членам семей граждан, погибших (умерших) в результате лесных пожаров, в размере 1,3 млн. рублей на каждого погибшего (умершего);

оказать единовременную материальную помощь:

гражданам, получившим тяжкий вред здоровью или вред средней тяжести в результате лесных пожаров, в размере 100,0 тыс. рублей;

гражданам, лишившимся в результате лесных пожаров жилого помещения, являвшегося их местом жительства, в связи с утратой ими имущества в размере 200,0 тыс. рублей каждому.

Кроме этого, в целях оказания благотворительной помощи пострадавшим от лесных пожаров Министерством социальной защиты населения Московской области в Наро-Фоминском отделении 2572 Сбербанка России (**БИК 044525225, к/сч. 3010 1810 4000 0000 0225**) открыт благотворительный счет для сбора пожертвованных для граждан.

Денежные средства перечисляются на адрес: **Фонд «Содействия» ИНН 5030044815 КПП 503001001 расчетный счет 40703810940270000242.**

При перечислении денежных средств указывается назначение платежа - «благотворительный взнос пострадавшим от лесных пожаров».

В Люберцах на базе комплексного центра социального обеспечения населения (Октябрьский проспект, 375, к. 10, тел. **554-93-16, 554-31-73**), а также в городских поселениях района открыты пункты сбора вещей для погорельцев.

В Люберцах подвели итоги работы правительства области за первое полугодие

29 июля в Люберецкой администрации состоялось областное совещание по подведению итогов полугодия с участием глав муниципальных образований Подмосквья. В президиуме находились: губернатор Московской области Б.В. Громов, главный федеральный инспектор в Московской области С.И. Загидуллин, первый заместитель председателя правительства области И.О. Пархоменко, заместитель председателя Мособлдумы В.А. Егерев, глава Люберецкого района В.П. Ружицкий.

С докладом «Итоги работы правительства Московской области за I полугодие 2010 г. и задачи на II полугодие 2010 г.» выступил Б.В. Громов.

Он дал всестороннюю характеристику экономического развития области, привел цифры. «Наша задача – преодолеть кризис. Хотя и медленно, но восстанавливается динамика развития области», – сказал губернатор. Снизился уровень безработицы с 1,6 % до 1,3 %. Средняя заработная плата в мае достигла 24,5 тыс. рублей. Хотя, как заметил докладчик, ситуация в районах разная: есть и 40 тыс. рублей, и 15 тыс. рублей. Зарегистрировано 11 тысяч новых предприятий. Половина муниципальных образований области обеспечила рост доходов своих бюджетов. А такие, как Домодедово, Подольск, Химки, Ленинский и Мытищинский районы, Одинцово, Серпухов превысили докризисный уровень.

Б.В. Громов призвал глав активно искать инвесторов, «хвататься за любое предложение». И покритиковал тех, кто откладывает решение важных вопросов с подписанием документов.

В докладе много места было уделено социальным вопросам, помощи семьям, чьи доходы ниже прожиточного уровня.

Губернатор говорил о тарифах на услуги ЖКХ, их рост ограничивается 15 %. Он подчеркнул, что главы несут персональную ответственность за соблюдение «данного режима» и просил «умерить аппетиты» поставщиков энергоресурсов.

После обсуждения доклада участники совещания осмотрели выставку техники для ликвидации аварий, подготовленную министерством ЖКХ правительства области, а также побывали в самом, пожалуй, красивом люберецком дворе у домов №№ 5 и 7 на ул. Кирова.

Заключительным аккордом пребывания гостей в Люберцах явилось возложение цветов к памятнику Воину-освободителю на Октябрьском проспекте.

Эмма Борисова

Поздравляем с юбилеем!



ВДОВИЧЕНКО Марию Ивановну – члена Общественного Совета, Председателя комиссии по социальной политике и здравоохранению, образованию, науке и культуре

И желаем:

Пусть юбилей несёт лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души!

Общественный Совет г.п.Октябрьский

Боевой дух

Иван Сергеевич и Мария Ивановна Вдовиченко приехали в поселок в 90-х годах. Иван Сергеевич – полковник артиллерии, кадровый офицер, получивший боевое крещение в битве за Сталинград. Затем он воевал на Забайкальском фронте, участвовал в войне с Японией. После войны 38 лет служил в Советской армии. Вместе с ним все тяготы нелегкой воинской службы разделяла любимая жена Мария. В самых разных уголках страны: на Сахалине, Урале, Закавказье пришлось побывать семье Вдовиченко по долгу службы и по долгу верной подруги кадрового военного. Больше 55 лет прожили они вместе, воспитали детей и внуков. Всегда и везде Мария Ивановна, помимо домашних обязанностей, вела большую общественную работу. Всегда и везде люди удивлялись ее умению содержать в образцовом порядке дом, успевать справляться с общественными нагрузками и при этом прекрасно выглядеть. Вот и в Октябрьском она сразу включилась в общественную жизнь поселка. Была в активе Совета ветеранов, затем руководителем комиссии Общественного совета. К несчастью, несколько лет назад Иван Сергеевич ушел из жизни. Но Мария Ивановна, свято храня память о нем, боевых позиций не сдает. Ведь и в мирное время приходится иногда чуть ли не с боем отстаивать свои права и убеждения, а также помогать в этом ближним. Как известно, самый ближний тот, кому ты оказал помощь. Поэтому у Марии Ивановны большой круг ближних – и родные, и друзья, и добрые соседи, и коллеги по общественной работе.

Редакция нашей газеты рада поздравить Вас, Мария Ивановна, с юбилеем! Желаем Вам и Вашим ближним здоровья, любви, добра и счастья на многие лета!

Самый дорогой подарок – здоровье

Жизнь так устроена, что каждый из нас обязательно посещает учреждения здравоохранения. Кто обратится за медицинской помощью, а кто за справкой, удостоверяющей, что получатель справки «практически здоров». Жаль только, медицина все чаще констатирует, что практически здоровых людей не бывает. Но будем верить в лучшее.

Как верит в лучшее Галина Николаевна Тучина, которая всю свою жизнь посвятила медицине. В 1972 году поступила во 2-ой Московский медицинский институт им. Н. И. Пирогова по специальности педиатрия, который успешно закончила в 1979 году. По распределению была направлена на работу участковым врачом педиатром в Октябрьскую больницу. Лечить земляков – работа почетная и архи ответственная, ведь Галочку знали все. Здесь родилась, здесь окончила школу. Семья в поселке известная, родители пользовались большим уважением. Отец – Николай Петрович Кошеваров, одним из первых ушел на фронт добровольцем, сражался под Москвой, был тяжело ранен, вновь вернулся в строй – прошел всю войну, еще несколько раз получал тяжелые ранения. Закончил войну командиром отделения саперов. За боевую доблесть награжден орденом Славы, многими орденами и медалями. Мать – Нина Ивановна Кошеварова с 1943 года добровольцем ушла на фронт, служила в зенитном полку, участвовала в обороне Ленинграда. После войны родители работали на фабрике им. Октябрьской революции. Подводить их было никак нельзя. Старалась изо всех сил, помогало и то, что работа – по душе, самая любимая.

Постепенно знания подкреплялись опытом, но хотелось испытать свои силы в условиях стационара. С 1983 по 1988 годы Галина Николаевна работает терапевтом в стационаре Быковского объединенного авиаотряда. Там, как лечащий врач, она приобрела высокую квалификацию. Но все-таки Октябрьская больница уже была для Галины Николаевны родным домом. В 1988 году она назначается заведующей поликлиникой Октябрьской больницы, а в 1993 году, в лихие годы перестройки, – главным врачом. Нужно сказать, условия, в которых она принимала некогда прославленную больницу, оставляли желать лучшего. Привычный налаженный ритм медицинской работы был на грани срыва – лекарств нет, заработная плата медицинским работникам месяцами задерживается. Здесь и понадобился Галине Николаевне весь ее оптимизм, характер, а также унаследованные от родителей честность, принципиальность, ответственность, умение отстаивать свою позицию. Галина Николаевна приложила все силы, чтобы сохранить коллектив и ей это удалось. Администрация поселка всегда оказывала посильную помощь. Но многое изменилось к лучшему, когда в 2000г. главой поселка был избран Ю.В. Байдуков. Главный врач нашла у Юрия Владимировича полное понимание и поддержку, и что очень важно – изыскивались средства для финансирования ремонта больничных помещений, приобретения оборудования и лекарств, поощрения медперсонала.

С 2005 г. финансирование больницы осуществляется из районного бюджета. Сделано немало, но еще больше сделать предстоит. Ведь под руководством Галины Николаевны коллектив готовится к празднованию еще одного юбилея – 100-летия больницы. Лучшим подарком для собственного юбилея и юбилея больницы главный врач Г.Н. Тучина



Поздравляем!

ТУЧИНУ Галину Николаевну – с юбилеем

Администрация и Совет депутатов г.п.Октябрьский поздравляют с юбилеем Галину Николаевну Тучину – главного врача МУЗ «Октябрьская больница»!

Много лет Вы возглавляете «Октябрьскую больницу», которая тесно связана с историей становления и развития здравоохранения района. Под Вашим руководством в больнице произошли значительные изменения! Вы способствуете внедрению новых форм и методов лечения, ведете большую профилактическую работу по предупреждению заболеваний, прилагаете много усилий, чтобы оснастить больницу современным медицинским оборудованием. Большое внимание Вы уделяете повышению квалификации медработников, привлечению молодых специалистов, рациональной организации труда персонала. Благодаря Вашему участию в больнице открыто отделение социальной реабилитации. Не останавливаясь на достигнутом, Вы ставите перед коллективом новые задачи по улучшению медицинского обслуживания населения и предоставлению новых услуг нашим жителям!

В день Вашего юбилея желаем всему коллективу Октябрьской больницы, чтобы все творческие планы были воплощены, все задуманное реализовано, все запланированное сделано! В этом заинтересованы мы все, т.к. высокое качество медицинского обслуживания один из важнейших факторов комфортного проживания наших жителей.

Вам лично от всего сердца желаем здоровья, новых успехов в Вашем благородном труде, семейного счастья и благополучия!

Глава городского поселения Октябрьский
Ю.В.Байдуков
Председатель Совета депутатов городского поселения Октябрьский
Л.Н.Анопа

Совет ветеранов г.п.Октябрьский поздравляет с юбилеем Галину Николаевну Тучину! От всей души желаем Вам здоровья, удачи и счастья, всего самого лучшего и доброго в жизни!

Председатель Совета ветеранов **Н.А.Алешин**

Желаем любить и мечтать, Тепло, от души улыбаться, Мгновениями бытия Всем сердцем уметь наслаждаться,

Ценить все, что жизнью дано, Стараться успеть сделать больше, Дарить счастье, радовать нас И жить в добром здравии дольше!

Общественный Совет г.п.Октябрьский

считает приобретение для больницы рентгеновской установки! А также необходимого для больницы инвентаря. Об этом она просит не забывать спонсоров и благотворителей. Милосердному делу лечения больных милосердие наших предпринимателей также необходимо!

За 25 лет работы в Октябрьской больнице Галина Николаевна проявила себя, не только как квалифицированный медицинский работник, но и как человек, способный сострадать чужой боли или горю. Под ее патронажем в Октябрьской больнице были созданы социальные палаты для лечения и реабилитации больных, одиноких, лишенных крова людей. За добросовестное отношение к работе Тучина Г. Н. неоднократно награждалась грамотами Управления здравоохранения Люберецкого района. За многолетний примерный труд Г.Н. Тучина получила звание «Ветеран труда».

Профессионализм и высокие человеческие качества снискали Г.Н. Тучиной заслуженное уважение коллег и жителей поселка. Четыре созыва подряд она избиралась депутатом Совета депутатов поселка Октябрьский. В 2005 году она вновь была избрана депутатом по многомандатному округу № 4.

Галина Николаевна является членом постоянных депутатских комиссий по развитию среднего и малого бизнеса, торговли и сферы услуг, предпринимательства и жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи, по социальным вопросам и молодежной политике, по награждению. В своей депутатской деятельности Тучина Г. Н. большое внимание уделяет изучению нормативно-правовой базы Российской Федерации, Московской области, г.п. Октябрьский. Ведет постоянную работу с избирателями, отстаивая их интересы, принимая принципиальные решения по вопросам местного значения. Регулярно ведет прием избирателей своего округа, своевременно рассматривает обращения граждан, содействует разрешению их проблем.

Здоровья, здоровья и еще раз здоровья – всегда желает Галина Николаевна в обращениях к жителям поселка. Берегите здоровье, цените здоровье, своевременно обращайтесь к врачу – настойчиво рекомендует она. Разрешите и нам, Галина Николаевна, от всего сердца пожелать крепкого здоровья и долгих лет жизни Вам и членам Вашей семьи! Счастья и удачи во всем!

Н.Леткеман

Московский областной региональный общественный фонд поддержки Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» открыл специальный счет для оказания помощи погибшим и пострадавшим в результате пожаров, возникших на территории Московской области летом 2010 года.

Реквизиты специального счета:
Получатель – МОРОФ поддержки Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Банк Получателя:
ИНН 5001040774
КПП 500101001
р/с 40703810900010000378
в АКБ «РОСЕВРОБАНК» (ОАО) г. Москва,
к/с 30101810800000000777
БИК 044585777

Назначение платежа:

Добровольное пожертвование на оказание помощи семьям погибших и пострадавших в результате пожаров летом 2010, НДС не облагается.

Контактные телефоны:
554-94-14, 503-15-41

НЕТ НАРКОТИКАМ

Комплексная защита

В конце июля на очередном заседании антинаркотической комиссии Люберецкого района начальник 4 Службы УФСКН по Московской области А.Н.Данилин и начальник ОБНОН Люберецкого УВД И.В. Канаков доложили об оперативной обстановке в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров на территории Люберецкого района в 2010 году. После доклада был обсужден вопрос о мерах по защите населения района от распространения наркотических средств, о подготовке работы по добровольному тестированию учащихся старших классов общеобразовательных учреждений, а также многие другие вопросы. На заседании присутствовали представители администрации, управлений здравоохранения и образования района.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ

УПРАВЛЕНИЕ ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Итоги полугодия

Подмосковные наркополицейские подвели итоги за первое полугодие 2010 года.

Основные результаты работы УФСКН РФ по Московской области характеризуются следующими цифрами:

- выявлено 1368 преступлений, из которых 1136 (83%) - тяжких и особо тяжких, а 875 (64%) совершены в крупных и особо крупных размерах;
- в суды направлено 487 уголовных дела в отношении 645 лиц;
- раскрыто 270 групповых преступлений, из которых 88 совершены в составе ОПГ и 2 в составе ОПС;
- раскрыто 14 фактов контрабанды наркотиков и СДВ;
- ликвидировано 53 наркопритона;
- по приговорам судов осуждено более 130 лиц;
- в адрес Управления поступило 281 обращение граждан по признакам незаконного оборота наркотиков, 92(32%) из них подтвердились и находятся в разработке.

Вместе с этим, в ходе оперативно-розыскных и следственных мероприятий в том числе и во взаимодействии с коллегами из ФСБ, ГУВД по Московской области, ФСИН РФ и ФТС РФ из незаконного оборота на территории области изъято более 155 кг героина (больше, чем за весь прошлый год), 24,7 кг наркотиков каннабисной группы, 4,5 кг синтетических наркотиков, более 9 кг кокаина, 4 тонны фенотарбитала и почти 30 кг других СДВ. Что в значительной мере превышает показатели прошлого года.

Вместе с этим анализ развития оперативной обстановки в контролируемой сфере показывает, что напряженность ситуации не ослабевает.

Во-первых, официальная статистика не позволяет сделать оптимистические выводы о снижении наркопотребления. Не смотря на то, что за последние годы темпы роста количества наркозависимых лиц в Московской области по официальным данным снизилось с 16% до 7-9% общее количество наркозависимых растет, и составляет 17 667 человек. По-прежнему высоким остается количество смертей от передозировок наркотиков: 497 случаев в 2010, против 350 в 1 полугодии 2009.

Во-вторых, отмечается активизация деятельности этнических ОПС и ОПГ (в первую очередь таджикских, узбекских и киргизских) по переброске в Россию особо крупных партий героина. Однако, это прогнозировалось и напрямую связано с ростом производства героина в Афганистане до 800 тонн в 2009 г. Привлекательность и доходность наркобизнеса в нашем регионе так велика, что большинство средних и крупных наркодельцов продолжают руководство своими ОПГ, находясь даже в местах лишения свободы.

В-третьих, отмечается значительное увеличение поставок в область синтетических наркотиков, как из-за рубежа, так и из С.Петербурга. Это подтверждается возросшими более чем в 2 раза изъятиями этих наркотиков, а также ростом их потребления в молодежной среде.

В-четвертых, возрастают объемы поставок иранского и афганского гашиша с территории Азербайджана и через Каспий.

В-пятых, на фоне роста афганской наркоагрессии, не улучшается ситуация с использованием в наркообороте кодеиносодержащих препаратов и засоренного соломкой пищевого мака. Наркотики, приготовленные из этих веществ, как правило, используются в наркопритонах.

Вместе с тем, усиление давления правоохранительных органов по основным контрабандным наркотопоток героина, каннабиса и синтетики привело к появлению на наркорынке новых видов ПАВ: сначала это были курительные смеси с разновидностями JWH-18, затем появился мефедрон – в легальном обороте как соль для ванн. Особо следует отметить, что противник пока еще опережает наркополицейских, предлагая все новые разновидности наркотиков, невнесенных в списки запрещенных.

В-шестых, активизация работы в сфере оборота анаболических стероидов, содержащих психоактивные вещества, позволила подтвердить предположения о широком масштабе и больших объемах их распространения. Результаты проводимой УФСКН РФ по Московской области уже третий год подряд операции «Здоровье нации» свидетельствуют о наличии ОПС-ОПГ, специализирующихся на контрабандных поставках этих препаратов из Европы и Азии и оптовом сбыте анаболитков и БАДов. Тем самым под угрозу поставлено здоровье наиболее активной части населения, которое занимается спортом и физкультурой. Тем более, что зачастую организаторами этих ОПГ являются руководители спортивных организаций и ведущие члены этих клубов.

В-седьмых, необходимо отметить, что по-прежнему существуют

серьезные нарушения в легальной сфере: незаконный оборот СДВ, прекурсоров и ядовитых веществ составляет десятки тонн. Этот фактор является серьезной предпосылкой к утечке этих веществ в незаконный оборот, в том числе и для использования при изготовлении наркотиков.

В частности, летом 2010 г. Управлением была завершена разработка преступной группировки, которая проводила незаконные операции по сбыту особо крупных партий СДВ, произведенных на одном из заводов в Сибири. Во взаимодействии с подразделениями УФСИН и УФСБ по Московской области удалось установить всех участников ОПГ и пресечь незаконный сбыт более 4 тонн фенотарбитала.

Поэтому, анализируя особенности оперативной обстановки в сфере незаконного оборота наркотиков в Московской области можно достоверно утверждать, что пресечение героиновых наркотопотоков и ликвидация этнических ОПС и ОПГ, организующих сбыт героина в Подмосковье, является ключевым условием общего оздоровления наркоситуации в регионе.

Действенно - и без огня

6 августа 2010 года сотрудниками Раменского отдела УФСКН РФ по Московской области в ходе проведения оперативно-профилактической операции «МАК-2010», совместно с 6 СБ ДПС и ОБНОН УВД по Раменскому муниципальному району в Подмосковье уничтожили 10 га дикорастущей конопли общим весом 5,5 тонн.

В связи с аномально жарким летом в этом году даже северные районы области подходят для произрастания наркосодержащих растений. Оперативно-профилактическая операция «МАК» ежегодно проводится в нашей стране. Она предусматривает выявление и уничтожение незаконных посевов и дикорастущих наркосодержащих растений, а также перекрытие каналов поступления наркотиков в незаконный оборот.

4 августа сотрудники ДПС на 41 км автотрассы Москва-Челябинск остановили на проверку автомашину-такси Шевроле «Ланос». В ходе досмотра автомобиля в багажном отделении обнаружен и изъят пакет с 3 кг марихуаны. Таксистом оказался местный житель 32-летний мужчина, ранее судимый за грабеж. Как пояснил водитель, что «шишечки» он нарвал для себя на поле и согласился показать его местонахождение.

В связи с тяжелым пожароопасным положением в Московской области уничтожение путем сжигания было сразу отклонено. 6 августа на поле была пригнана спецтехника и путем скашивания и вспахивания плантация была уничтожена.

Следует отметить, что разовые меры по ликвидации очагов дикорастущей конопли не дают надлежащего эффекта. Это связано с большой урожайностью и высокой выживаемостью этого вида растений. С одного гектара можно получить до 10 млн. семян, которые сохраняют устойчивость к воспроизводству от 5 до 8 лет.

**Электронная почта
доверия наркоконтроля
по Московской области:
info@gnkmo.ru**

**Телефон доверия Управления
(499)152-53-52
Отдел информации
и общественных связей
(499)152-20-95**

Сайт Управления: www.gnkmo.ru

Работа по выявлению и уничтожению полей с дикорастущими наркосодержащими растениями ведется постоянно на территории всей области. Только в Балашихинском районе уже уничтожено 2 плантации конопли общей площадью около 10 гектаров и ждет своей очереди еще одно поле около 7 гектаров.

При этом немалую помощь в выявлении стихийных и незаконных посевов конопли оказывает информация, поступившая на «телефон доверия» от граждан, имеющих четкую гражданскую позицию. Потому как, повальную наркотизацию страны можно победить только общими усилиями.

Запрет на психоактивные вещества

Постановлением Правительства РФ от 29 июля 2010 года № 578 расширен перечень наркотических средств запрещенных к обороту на территории России.

В раздел «Наркотические средства» списка наркотических средств и психотропных веществ, оборот которых в РФ запрещен в соответствии с законодательством и международными договорами (список 1) внесены два новых психоактивных вещества - мефедрон и метиноп. В России вводится запрет на их производство, хранение, сбыт, распространение и ввоз-вывоз. Запрет вступает в силу с 13 августа 2010 г.

Изменения внесены в постановления Правительства РФ № 681 от 30.06.1998 «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации» и № 76 от 07.02.2006 «Об утверждении крупного и особо крупного размера наркотических средств и психотропных веществ для целей статей 228, 228.1 и 229 УК РФ».

В соответствии с действующим законодательством лица, осуществляющие незаконный оборот указанных наркотических средств, будут привлекаться к уголовной ответственности также как за героин, кокаин и другие наркотики. Крупным размером данных наркотических средств, признается 0,2 грамма, особо крупным – 2,5 грамма.

Мефедрон стал широко известен в 2008 году, а впервые он был обнаружен в 2007 году во Франции в таблетке, которая продавалась под видом экстази. Стоит отметить, что в 2009-2010 годах мефедрон стал одним из самых популярных клубных наркотиков в Англии. В марте этого года средняя оптовая цена вещества составляла около 4 тысяч фунтов стерлингов за кг. Мефедрон по фармакологическому профилю имеет значительное сходство с амфетаминами, вызывая наркотическую зависимость.

Что касается метинола, то он был изобретен в 1996 году в США как антидепрессант. К концу 2004 года данный препарат во всю продавался через Интернет, в голландских смартшопах, магазинах, реализующих необычные психоактивные вещества, - например, шалфей предсказатель, псилобициновые грибы и другие заменители MDMA. Данный продукт рекламировался как «Освежитель воздуха» и реализовывался в пластиковых пробирках по 5 мл. стоимостью 10-15 евро.

Стоит отметить, что рост популярности мефедрона и метинола связан с их легальностью и доступностью. В сети Интернет они позиционируются как легальная альтернатива кокаину или экстази, в некоторых случаях – как соль для ванн или удобрений для растений.

Вместе с этим на сегодняшний день мефедрон запрещен в Дании, Финляндии, Эстонии, Израиле, Норвегии, Швеции, Великобритании и Беларуси, а метиноп в Дании, Швеции и Румынии.

Наиболее часто встречающимися осложнениями в случаях хронического злоупотребления психостимулирующими средствами, в том числе и вышеперечисленными, являются склонность к насилию и к параноидальным состояниям, агрессивность и склонность к применению физической силы. Многолетнее злоупотребление приводит к весьма существенным физиологическим изменениям, развиваются поражения внутренних органов. К наиболее частым нарушениям относятся повреждение паренхимы почек, повышение артериального давления, воспаление поджелудочной железы и отек легких. После прекращения приема психостимуляторов вскоре появляются боли в мышцах и неутолимый голод.

11 октября 2010 года вступают в силу изменения, внесенные в Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.1998 г. № 681 в Список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.

Эти изменения заключаются в том, что этот Список дополнен новыми позициями, а именно «Буторфанол» и «Тианептин» (Коаксил). Изменения внесены Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. № 486.

О необходимости внесения этих лекарственных препаратов в Список III уже давно шла речь и в СМИ, и на заседаниях различных комиссий, администраций и министерств в разных уголках страны. Проблема немедического потребления буторфанола и коаксила остро стала во многих регионах, в том числе и в Москве и Московской области. Были зафиксированы случаи со смертельными исходами после употребления этих препаратов. Эти сильные синтетические медицинские препараты, которые могут подавлять дыхание и вызывать аналгезию. Например, буторфанол в 3-5 раз активнее, чем морфин и стал популярен среди наркозависимых подростков - дешево и доступно. У многих наркоманов зависимость формируется с первой инъекции. Привыкание начинается обычно с одной-двух ампул. Первые уколы, начинающие наркоманы делают внутримышечно, а потом переходят на внутривенные инъекции. В этих местах кожа покрывается гнойными язвами, флегмонами. Может начаться сепсис, гангрена.

При постоянном употреблении буторфанола происходит сильное нарушение работы головного мозга, или психо-органический синдром, причем даже быстрее, чем при употреблении героина. У подростков нарушается память, наблюдается слабоумие, депрессивное состояние.

По мнению многих врачей, юридически буторфанол наркотиком не являлся, но по всем признакам это настоящий наркотик.

До внесенных изменений было очень сложно привлечь к уголовной ответственности недобросовестных фармацевтов, которые реализовывали такие лекарства без рецептов. Несмотря на это, в Московской области в апреле 2009 года суд вынес приговор хозяину аптечной сети и его работникам в г. Подольске, которые занимались подделкой рецептов и незаконной продажей «буторфанола тартрата».

В связи с внесенными изменениями деятельность юридических лиц, связанная с оборотом буторфанола и тианептина (коаксила), может осуществляться только при наличии лицензии на деятельность, связанную с оборотом психотропных веществ, внесенных в Список III в соответствии с Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах», а также заключений органов наркоконтроля, предусмотренных статьей 10 Федерального закона от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах».

Управление ФСКН России по Московской области обращает внимание на то, что с вступлением в силу указанного постановления Правительства Российской Федерации на оборот буторфанола и тианептина (коаксила) будут распространяться все меры контроля, установленные для психотропных веществ Списка III Перечня, и, соответственно, все меры ответственности, предусмотренные за их нарушения.



Жизнь порой – сплошной цирк, но это не мешает, а может и помогает многим из нас любить цирковые антраша! Поэтому дети и взрослые Октябрьского в воскресенье спешили в циркшапито. И ни мало не пожалели об этом.



11 сентября - День Люберецкого района и города Люберцы

Праздник традиционно планируется провести ярко и интересно, жителей района и гостей ждет множество сюрпризов. Особое внимание на празднике будет оказано учителям. Начало нового учебного года и самый разгар Гола учителя - хорошая пора для подведения предварительных итогов.

А немного раньше - 5 сентября, отпразднует День города державная столица. К празднику готовятся загодя, и программа мероприятий поистине необъятна. Выставки, спортивные состязания, концерты духовной и светской музыки, цирковые и другие зрелищные представления. Многие из них проходят уже сейчас. С программой можно ознакомиться на официальном сайте правительства Москвы. Очень радует, что большинство акций носит благотворительный характер. Праздник для жителей – а не для устроителей, таков контекст программы.

Мы же, как давние почитатели Кузьминского парка, один из заповедных уголков которого облюбовал сам Дед-Мороз, рады сообщить приятные новости детворе. Для того, чтобы увидеть много чудес не обязательно дожидаться Нового года. В День города, в усадьбе Деда Мороза для всех будет бить фонтан из леденцов и прочей лакомой снеди! А что еще – это уже расскажет нам тот, кто на празднике побывает!

РАЗМЕЩЕНИЕ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ В ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ГАЗЕТЕ «ОКТЯБРЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Редакция газеты уведомляет об условиях приема, изготовления и размещения агитационных материалов в период проведения предвыборной агитации для зарегистрированных кандидатов в депутаты Советов депутатов городского поселения Октябрьский на выборах 10 октября 2010 г. (Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС1-51113).

Готовый для размещения оригинал-макет принимается на электронном носителе, не менее, чем за одну неделю до выхода очередного номера. Бумажный вариант утверждается заказчиком в обязательном порядке, не менее, чем за 3 рабочих дня до выхода номера газеты, где планируется разместить агитационные материалы заказчика.*

Размер полосы мм стоимость в руб.
 1/1 260 x 380 15000
 1/2 260 x 190 8000
 1/4 130 x 190 5000
 1/8 95 x 130 3000
 1/16 95 x 65 2500

Материалы размещаются со 2-ой полосы. Минимальный размер – 1/16.

Наценки за размещение на последней полосе – 70% Скидки: при размере публикации не менее 1/4, более 3 публикаций – 20%.

Заказ дополнительного тиража из расчета 10 руб./экз. В случае отсутствия готового оригинал-макета, редакция предоставляет следующие услуги:

Верстка оригинал-макета на основе исходных материалов заказчика (текст, фото) – от 300 до 1500 рублей, в зависимости от размера и сложности оригинал-макета.
 - фотографирование и фотосессия в редакции – от 100 рублей за фото; 200 рублей на электронном носителе (15 кадров), выездная фотосессия -1000 рублей (30 кадров на электронном носителе)

Корректурa (Обязательно)	Редактурa (по договоренности)
До 3000 знаков 300 рублей	До 3000знаков 500 рублей
От 3001 до 5000знаков 500 рублей	От 3001 до 5000знаков 700 рублей
От 5001до 10 000 850 рублей	От 5001до 10 000 1000 рублей
До 20 000 знаков 1200 рублей	До 20 000 знаков 2000 рублей

Заказ на изготовление спецвыпуска (4полосы) при наличии текстовых и изобразительных материалов заказчика – 59 000 рублей.

В соответствии с законодательством все работы осуществляются при наличии договора между заказчиком и организацией, осуществляющей выпуск газеты, при наличии соответствующей оплаты.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области

РЕШЕНИЕ от 15.07.2010 года № 124/09

«О внесении изменений в бюджет городского поселения Октябрьский на 2010 год, утверждённого решением Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.11. 2009 № 148/11 «Об утверждении бюджета городского поселения Октябрьский на 2010 год»

На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 22.12.2005 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О бюджетной классификации Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказа Минфина РФ от 30.12.2009 №150Н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Закона Московской области от 24.06.2010 №73/2010-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О бюджете Московской области на 2010 год»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:
 1. Направить дотацию, предусмотренную Законом Московской области от 24.06.2010 № 73/2010-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О бюджете Московской области на 2010 год», бюджету городского поселения Октябрьский из бюджета Московской области в сумме - 2 475 000,00 (два миллиона четыреста семьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек на погашение муниципального долга.

2. Внести изменения в приложение № 1 Решения Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.11.2009 № 148/11 «Доходы бюджета городского поселения Октябрьский на 2010 год», изложив его в редакции приложения №1 к настоящему решению.

3. Внести изменения в приложение № 8 Решения Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.11.2009 №148/11 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета городского поселения Октябрьский на 2010 год», изложив его в редакции приложения № 8 к настоящему решению.

4. Направить настоящее решение для подписания Главе городского поселения Октябрьский Ю.В. Байдукову.

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Октябрьские известия» и разместить на официальном сайте городского поселения Октябрьский.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по экономической политике, финансам и муниципальной собственности (председатель комиссии С.А. Бабиков), начальника финансово-экономического управления - главного бухгалтера Администрации городского поселения Октябрьский Е.Н. Канищеву.

Председатель Совета депутатов городского поселения Октябрьский Л.Н. Анопа
 Глава городского поселения Октябрьский Ю.В.Байдуков

Приложение № 1 к решению Совета депутатов городского поселения Октябрьский «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Октябрьский «Об утверждении бюджета городского поселения Октябрьский на 2010 год» от 15.07.2010 г. № 124/09

Приложение № 1 к бюджету городского поселения Октябрьский от 26.11.2009 г. № 148/11

Доходы бюджета городского поселения Октябрьский на 2010 год тыс. рублей

Код дохода	Наименование групп, подгрупп, статей подстатей, элементов, программ, кодов экономической классификации доходов	Сумма
Итого налоговых доходов		29 880
182 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	15 500
182 1 06 06000 10 0000 110	Земельный налог	12 975
182 1 06 01030 10 0000 110	Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	1 205
182 1 09 04050 10 0000 110	Прочие налоги и сборы (по отмененным местным налогам и сборам)	200
Неналоговые доходы		61 582
011 1 11 05010 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	39 169
011 1 11 05025 10 0000 120	Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений, (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений)	45
001 1 11 05035 10 0000 120	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)	3 115
001 1 11 07015 10 0000 120	Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных поселениями	53
001 1 14 01050 10 0000 410	Доходы от продажи квартир, находящихся в собственности поселений	16 000
001 1 14 06014 10 0000 430	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	3 000
001 1 17 05050 10 0000 180	Прочие неналоговые доходы	200
Безвозмездные поступления		2 864
000 2 02 03015 10 0000 151	Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	370
000 2 02 01999 10 0000 151	Прочие дотации бюджетам поселений	2 475
000 2 02 02999 10 0000 151	Прочие субсидии бюджетам поселений	5
000 2 02 04999 10 0000 151	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	14
Прочие безвозмездные поступления		561
000 2 07 05000 10 0000 180	Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений	561
ВСЕГО ДОХОДОВ		94 887

Глава городского поселения Октябрьский

Ю. В. Байдуков

Приложение 8 к решению Совета депутатов городского поселения Октябрьский «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Октябрьский «Об утверждении бюджета городского поселения Октябрьский на 2010 год» от 15.07.2010 г. № 124/09

Приложение № 8 к бюджету городского поселения Октябрьский от 26.11.2009 №148/11

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета городского поселения Октябрьский в 2010 году в тыс. рублей

Код	Дефицит бюджета городского поселения Октябрьский	Сумма
Дефицит бюджета городского поселения Октябрьский		- 6 274
в процентах к общей сумме доходов без учета финансовой помощи от бюджетов других уровней		6,82
001 90 00 00 00 00 0000 000	Источники финансирования дефицита бюджета:	6 274
001 01 05 00 00 00 0000 000	остатки средств бюджетов	6 274
001 01 05 02 01 10 0000 510	увеличение прочих остатков денежных средств местных бюджетов	94 887
001 01 05 02 01 10 0000 610	уменьшение прочих остатков денежных средств местных бюджетов	101 161

Глава городского поселения Октябрьский

Ю.В. Байдуков

«Октябрьские известия»
 Адрес редакции: 140060, Московская область, Люберецкий район, пос. Октябрьский, ул. Ленина, дом 39
 Главный редактор Н. Леткеман
 Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.
 Ответственность за достоверность и правильность информации в рекламных материалах и объявлениях несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу

Регистрация: свидетельство ПИ № ФС1-51113

Учредитель Администрация городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области
 Отпечатано в ГУП МО «Люберецкая типография» 109153, г. Москва, Жулебинский бульвар, 22

Заказ № Тираж 1500 Объем 1 п. л.